# 内蒙古出版集团纪委开展纪检监察干部业务培训

呼和浩特讯 为建设忠诚干净担当、高 素质专业化的纪检监察干部队伍,落实内 蒙古出版集团党委巡视整改工作安排和集 团纪委年度重点工作任务, 进一步推进集 团纪检监察工作高质量发展,日前,集团纪 委举办专题业务培训班, 开展全集团纪检 监察干部业务培训工作。

本次培训,特别邀请自治区纪委监委

政策法规研究室潘树国同志专题解读《内 蒙古自治区纪检监察机关监督执纪执法工 作办法》。潘树国同志从《工作办法》的修订 背景、主要内容、工作实践、纪法衔接、法法 衔接和在国有企业监察体制改革背景下如 何运用进行了详细讲解。

监督执纪执法工作直接关乎全面从严 治党、党风廉政建设和反腐败工作给全党 全社会带来的政治效果、纪法效果和社会 效果。通过此次专题培训,集团纪检监察干 部对《工作办法》有了更深入地认识和理 解,监督执纪理念得到强化,监督执法实践 得到促动,将有效提升今后集团监督执纪 执法工作法治化、规范化和制度化水平。通 过培训, 广大纪检监察干部也进一步找准 了自身职责定位,一致认为要在加强自身

建设、持续深化"三转"同时,为强化政治监 督,做好日常监督,持之以恒正风肃纪,落 实"精准监督年"工作要求和年内各项工作 任务更好地担当尽责

出版集团纪委委员、纪检监察室工作 人员、集团所属党组织专兼职纪检委员参

(杨萨日娜)

### 开展专项检查 确保市场安全

中秋、国庆佳 节临近,月饼等传 统节令食品产销 两旺,为全力保障 辖区居民买得安 心、吃得放心,日 前,鄂尔多斯市公 安局东胜区分局 食药环犯罪侦查 大队开展了节前 月饼市场安全检 查专项行动,及时 排查安全隐患,坚 决杜绝不合格月 饼流入市场,确保 广大市民放心过

李亮 刘英英 摄



#### 加大督察检查力度 确保"双节"场所稳定

呼和浩特讯 为营造国庆中秋期间安全 稳定的政治、社会环境,确保"双节"期间全区 司法行政系统安全稳定, 自治区司法厅警务 督察处采取电话督察、视频督察、实地督察相 结合的方式,对全区各级司法行政机关、监狱 和强制隔离戒毒场所开展警务督察督导工 作。

为切实做好此次督察工作, 警务督察处 就"双节"安保维稳工作召开了专题会议进行 动员部署。会议要求:一是要提高政治站位。 要对当前维护安全稳定形势有清醒地认识, 认真做好此次督察工作。二是要坚持问题导 向。要善于发现问题,帮助监所解决问题,共 同维护安全稳定。三是要注重工作实效。要对

照警务督察操作规范,一项一项的查、一项一 项的看,不能只听汇报。四是要遵守工作纪 律。要严守中央八项规定和自治区配套规定, 严格按照督察权限和督察规范开展工作

目前,实地督察组已分赴各地开展督察 调研工作。

(自治区司法厅供稿)

#### 观看红色教育影片 激发爱国主义热情

呼和浩特讯 国庆节前夕,为进一步加 强党员干部爱国主义教育,增强民族自信心 和自豪感,自治区监狱管理局、呼和浩特第二 监狱、呼和浩特高度戒备监狱分别组织单位 党员民警职工观看爱国主义影片《八佰》。

悲壮的画面让人们真切地感受到战争的 残酷和壮烈,英雄们视死如归、英勇作战的精 神深深地打动了在场的每一位党员民警。观 影民警职工纷纷表示,影片《八佰》点燃了我 们赤诚的爱国情怀,作为人民警察,不仅要继 承和发扬伟大的革命精神, 更要在工作和生 活中践行作为共产党人的初心使命, 从历史

中汲取力量,立足岗位、履职尽责、敢于担当、 奋勇向前, 为自治区监狱事业取得新发展作 出应有的贡献。 (自治区司法厅供稿)



## 我区四地联动 汇聚"草原英才"

本报讯 (记者 赵芳 实习生 王铄宇)9月 25日,第八届内蒙古"草原英才"高层次人才 合作交流会暨呼包鄂人才创新创业周呼和浩 特主会场活动在呼和浩特市呼和塔拉千人蒙

据了解,本次活动依托呼包鄂乌人才管 理改革试验区平台,四地联动,在呼和浩特市 设立主会场,包头市、鄂尔多斯市、乌兰察布 市三地设分会场。9月25日起,四地同步开展 人才发展主题交流研讨、招才引智、人才项目 对接、创新创业大赛等5大类32项活动,呼 和浩特市主会场除智汇青城. 筑梦草原-中关村智酷人才与产业合作交流会外,还将 举办内蒙古自治区秋季人才招聘会,2020 呼 和浩特数字经济、新基建领域科技创新合作 与项目推介会, 敕勒川医学学术合作交流会 等8项活动。

近年来, 呼和浩特市深入实施人才优先 发展战略,全方位融入"一心多点"人才格局, 精心推出一批人才引进"政策红包",此次活 动也将以创新创业周为契机, 围绕落实自治 区"一心多点"人才格局,持续推进产才融合、 持续加大政策供给、持续优化营商环境,以最 佳的服务、最优的环境、最大的诚意,为各类 人才来呼和浩特市创新创业提供广阔空间、 搭建圆梦舞台。

## 呼铁中院发布 《保险纠纷案件白皮书》

本报讯(记者梁瑞虹)9月28日,呼和浩 特铁路运输中级法院发布《保险纠纷案件白 皮书》。在当天召开的在新闻发布会上,呼铁 中院党组成员、副院长徐玉蓉通报了呼铁两 级法院审理保险纠纷案件的相关情况

从2015年4月1日起,经最高人民法院 批准, 呼铁两级法院开始管辖各所在地范围 内的保险合同纠纷。随着保险行业的迅速发 展,保险纠纷也呈高位运行态势。五年来,呼 铁两级法院立足内蒙古地区保险行业的实际 情况,秉承公开、公平、公正理念,顺利审结了 一批有社会影响力、有价值导向作用的案件, 有效地维护了保险纠纷案件当事人的合法权 益。通过审判实践经验的逐步积累,呼铁中院 将五年来审理的具有典型意义的保险案件, 以白皮书的形式向社会发布, 希望通过这一 举措,能够切实有效引导保险市场主体,促进 内蒙古地区保险市场规范有序健康发展,为 内蒙古经济社会的和谐稳定提供有力司法保

# 中国银行成功举办 2020 年中意中小企业跨境线上撮合对接会

"2020年中意中小企业跨境线上撮合对接 会"在"中银跨境撮合"平台成功举办。本次 对接会由商务部、意大利外交与国际合作 部、中国银行、意大利存贷款公司共同主办, 中国机电产品进出口商会、意大利对外贸易 委员会、中国银行米兰分行、意大利工业家 联合会承办。

商务部副部长俞建华,意大利外交与国 际合作部副部长曼利奥·迪斯特法诺,中国 银行董事长刘连舸,意大利存贷款公司首席 执行官法法布里齐奥·帕勒莫,中国机电产 品进出口商会会长张钰晶,意大利对外贸易

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)近日, 委员会主席卡罗·费罗, 意大利工业家联合 阔,合作潜力巨大。中国银行将发挥全球 上对接会服务,积极搭建平台,帮助中小企 会国际关系部副主席芭芭拉•贝尔特拉姆出 席线上开幕式。

俞建华表示,希望中意企业家朋友抓住 中国改革开放新机遇,抓住中国创新发展新 机遇,抓住中欧战略合作新机遇,加强互利 合作,共同推进中意关系行稳致远。

曼利奥·迪斯特法诺表示, 意大利希望 成为中国优先且长期的合作伙伴,加强中意 两国企业在智能生产、电子商务等多领域的

刘连舸表示,中小企业是中意两国经 济的重要支撑和活力源泉,发展前景广

化、综合化优势,将更多撮合对接活动搬 到线上,为两国中小企业合作共赢持续注 入新动能。

本次撮合对接会吸引了来自意大利的 30 余家中小企业和中国近70 家中小企业线 上参会,行业涵盖食品加工设备、家具及家 居装饰、汽车零部件及医疗器械等领域。撮 合会当天,"中银跨境撮合"平台累计组织 一对一"对接洽谈近百轮次。

截至目前,中国银行已累计成功举办65 场跨境撮合对接会,吸引全球近3万家企业 参加。2018年,中国银行率先推出全流程线

业融入全球资金链、价值链、产业链,中小企 业足不出户,实现互联互通。

中意企业家委员于 2014 年 6 月成立, 是中意两国企业家交流合作的重要平台。中 国银行连续两届担任中方主席单位,参与组 织包括中小企业跨境撮合对接会在内的中 意企业交流活动,积极为两国企业搭建合作

